



ŠKODA
SIMPLY CLEVER

PRESS KIT

Strana 12 od 13

Priča o uspehu: kamen temeljac u asortimanu modela

- › Više od pola miliona modela KAROQ je proizvedeno od lansiranja na tržište 2017. godine
- › Najprodavaniji SUV brenda i drugi najpopularniji ŠKODA model u 2020
- › ŠKODA drugi model u kampanji SUV modela dostupan je u 60 zemalja

Beograd, 11. april 2022 - Prateći korake modela KODIAQ, KAROQ je drugi ŠKODA SUV model koji je odigrao značajnu ulogu u uspehu češkog proizvođača automobila od njegovog lansiranja 2017. godine. Bio je to najprodavaniji ŠKODA SUV u 2020. i drugi najisporučivaniji model brenda posle modela OCTAVIA. Više od pola miliona primeraka modela KAROQ sišlo je s proizvodne trake do danas.

Nakon uspešnog lansiranja modela KODIAQ 2016. godine, KAROQ je predstavljen početkom 2017. kao drugi ŠKODA SUV model, pre nego što je KAMIQ dodat liniji SUV vozila kao treći model. Godine 2021. porodici se pridružio potpuno električni SUV ENYAQ iV, a novi KUSHAQ je debitovao u Indiji. Sve u svemu, SUV modeli su činili 45% ŠKODA globalne proizvodnje u 2021. U 2020. godini KAROQ je bio najprodavaniji SUV model brenda ŠKODA i drugi najprodavaniji model brenda posle automobila OCTAVIA. Više od pola miliona primeraka modela KAROQ sišlo je s proizvodne trake od 2017. godine. ŠKODA trenutno prodaje kompaktni SUV u 60 zemalja širom sveta.

Brojne nagrade međunarodnih medija

KAROQ takođe privlači pažnju međunarodnih medija. U svojoj prvoj godini prodaje, dobio je razna priznanja od vodećih automobilskih časopisa u Nemačkoj, najvećem ŠKODA tržištu. Auto Bild je KAROQ nagradio „Zlatnim volanom“ za najbolji mali SUV i osvojio je nagradu „AUTONIS“ za najbolji novi dizajn među kompaktnim SUV modelima magazina automoto i sport. KAROQ se takođe izborio sa konkurencijom da dobije nagradu „Auto Trophy“ kao najbolji uvozni SUV do 25.000 evra od „Auto Zeitung“ u 2017, 2018. i 2019. godini. Čitaoci „Auto motor und sport“ magazina su ga 2018. godine izglasali za najbolji kompaktni uvozni SUV i terensko vozilo. Takođe je krunisan „Automobilom godine“ u Češkoj i Grčkoj, a osvojio je titulu „SUV godine“ u Bugarskoj. U Velikoj Britaniji, bio je pobednik na „The Fleet News Awards“. Od 2019. do 2021. godine, nemački časopis „Firmenauto“ proglasio je KAROQ „kompanijskim automobilom godine“ u kategoriji kompaktnih SUV modela i krossovera. Pored toga što ga je britanski „What Car?“ proglasio za „Najbolji porodični SUV“ u 2021. godini, KAROQ je takođe obezbedio dve nagrade u Rusiji, gde je osvojio nagradu „Autoreview“ za „Auto godine“ i Veliku nagradu „Za Rulyom Grand Prix“ za „Najbolji kompaktni 4x4 krossover“.

OD DETALJA DO PRIČE
www.skoda-storyboard.com/sr/